2013 ff “HEWN £E/NFEREBEFNF

=B
1.1-3+5-7+9-11+13—......-59+61=
(4471 31
25ENHIEH: AOB=(Ax3+B)+2, (206)010/MMEN
[5#7]1 14

3TEAE MITT

[5#7] (4+43+2+41) x (6+5+4+3+2+1) =210 (/M)
AEANESENFTE, FEFMNRSHERMERRZ Z2 308, BAX=MH KM
HR
[ 5471 308-4+2=79
5.3 NEES: 20,9,158,10,7, ¢ D, Do
[45#715,6
6.F . ZHEZ fhn LR 160, M kzHE 110, FER , ZHR
[5#471 ¥=70, =20
7—HRARKTE 36 BPABIIR T 4 B, FAIRBEREED) 6 B, TE .
[5471 36+ (4-1) =12 (F)
12% (6-1) =60 ()
8~ MANEERRE T EKIN—F)E, SGETRTH—F, EFT 300K, REL£K
P
[ 5471 300>2>2=1200 CK)
O —HBIR, I 24 3% 4 WHINFIRKHS], 5 500 FiR B

[5#7) 500+ (2+3+4) =55...5 %5 500 /e aiFith
10— RIRALE 14 KIFEHIFFE R LG, S/ R LE 3 REEIFT 22K, R RRFE N

B A ReCH O,
[547]) 12 /Nif



11.4%40BA 5 KA 250 B, IBER 600 £, BXFER TIAERR, SRESHTE Ko

[ 5471 250-5=50 (4§
(250+600) 50=17 (k)
L2/ RBIAE, FEITESGMIE 50 K, A TIIRE 20 44413, fse@Emik, S94
ET5RK, KEAE K.
[ 5471 50520+ (75-50) =40 (%))
40>75=3000 (K>
BEAMNHIER 90 N, — ZAMNAABZMLE=/NAZ 10 A, E—/PHHE
@a N, F—AEHF Ao
(547 —. A NHAECZ A (90+10) =2=50 ()
H—/NAM NS (50-4) <2=23 ()
149, ZREER, FERZEZR 23 Tr, WFEBH FRIBANZE, BEATRME

ZEFFSERILAERZ 5 Fx.

[5#7]) (23+45) =2=14 (T-7)

15 KFAEK 32 BEXK, T 24 K, BHHARAREINEL 6 BEX, ZHESMEEA
oK.

[5#47] (32-6) x (24-6) =468 (cm?)
16+ MESEEHMREAE 185, BETMFHM M ELARBMWMRE
[5471 285
17. & RABRBER—ANNEZLTGRE, Bit—BEEIFEET 161, &EFBXANTTREIH
T A
[547) B4 —ZB TG (16-1) >4=60 ()
XA REFL ML : 60+52+44+36=192 (4N)
IBETHEHHERP, abcd ZFRE—TH, FHRE—H, a= b= c=

d=




abcd?7
— abcd

70000

[5#47) a=7, b=7, c=7, d=7.
19 FEBFIFE—IH 3 MUEERPEARRN, MiKKRZ: (1. 4. 7), (2. 8. 14),
(3+ 12, 21), ..., %5100 HHA 3PP

[5#471 100x (1+4+7) =1200
20.6 4FHT, BERMIFREILTHS M SERBTFERME 6%, BERSE .
[5471 6 4EHT)LT: (76-11-11) + (5+1) =9 (%)

AHEREE: 5>0+6=51 %



